Lê Thị Oanh – THCS Trần Phú – Quận Kiến An

CÂU HỎI
Bài 2: ( 1,5 điểm)
a) Tìm m để đường thẳng y = (2m-5)x – 5m đi qua điểm thuộc đường thẳng y = x+5 có hoành độ bằng 1.

b) Giải hệ phương trình 
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ĐÁP ÁN
	Câu
	Phần
	Nội dung
	Điểm

	2
	a
	x = 1 
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 y = 1 + 5 = 6  Vậy A(1,6)
Vì đường thẳng y = (2m-5)x – 5m đi qua A(1,6)
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 6 = (2m-5).1 – 5m 
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 11 = -3m 
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Vậy 
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Vậy nghiệm của hệ phương trình là (1;3)
	0,5

0,25



_1549661386.unknown

_1549661748.unknown

_1549661750.unknown

_1549661909.unknown

_1549661588.unknown

_1549661251.unknown

